

С 26 мая по 26 июня по всей стране проводится месячник антинаркотической направленности.

26 мая 2021 г. Лакским государственным музыкально-драматическим театром им. Э. Капиева проведена акция для обучающихся Технического колледжа им. Р.Н. Ашуралиева.

Вначале акции выступила врач-нарколог Республиканского наркологического диспансера Гамзаева Мисиду Алиловна, которая провела беседу с обучающимися, пояснив, в чем опасность наркомании, о ее пагубном влиянии на организм, о деградации личности. Призвала быть твердыми и рассудительными, иметь мужество и решимость, не поддаваться ни на какие уговоры попробовать наркотики.

После артистами Лакского театра были показаны фрагменты из спектакля «Невыплаканные слезы» по фронтовым дневникам Э. Капиева, в которых рассказывается о людях прифронтовых сёл и городов, о мужестве советских людей разных национальностей, подлинных патриотов, несших на своих плечах все тяготы военного времени.

После просмотра перед обучающимися выступили доцент кафедры литератур народов Дагестана Дагестанского государственного университета, кандидат филологических наук Аминова Хазинат Магомедзагидовна и заведующая методическим кабинетом колледжа Абакарова Написат Шамхаловна, которые рассказали о настоящих героях, их мужестве, призвав беречь жизненные ценности, учиться уважать друг друга.

По окончании спектакля заместитель директора по воспитательной работе Мутаилова Патина Гусеновна поблагодарила артистов Лакского театра и врача-нарколога Гамзаеву М.А. за проведенную акцию.



